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Magori Mercédesz vagyok, végzős Kom-média mester szakos hallgató. Utolsó félévemben 
döntöttem úgy hogy jelentkezem Erasmusra, amit először a szüleim nem nagyon értettek 
hogy miért ilyen későn, miért nem korábban. Előre lehetett sejteni hogy ezzel a kiutazással 
csúszni fogok, ami a lediplomázásomat illete, azonban ezt egy percig sem bánom, mert 
rengeteg élménnyel és hasznos tudással gazdagottam mobilitásom alatt.  

 

Miért éppen Írország?  

Nagyon szerencsésenek érzem magam, hogy kijuthattam és megtapasztalhattam 
mindezt, a csekély bejutási esélyek ellenére is, hiszen megannyi bakancslistás helyemet 
látogathattam meg. Anglisztika szakot végezetem alap szakomként, így számomra egy 
hatalmas élmény volt hogy számos helyet, amelyekel korábbi tanulmányaim alatt 
találkoztam, személyesen is meglátogathattam. Mindig is érdekelt az angol-szász kultúra, 
valamint Írország és annak folklor-ja. Anglisztika alap szakos bölcsészként az akcentusok 
változatásága mindig is lenyűgözött, amit Erasmusom alatt első kézből tapasztalhattam 
meg, és úgy érzem valamelyest már el is sajátítottam. Nagyon érdekesnek találtam hogy 
a különféle akcentusok hogy változtak az országon belül is, attól függően, hogy melyik 
county-ból vagy régióból szármoztak az emberek.  

 

Szállásom 

A legtöbb Erasmus / International diákkal ellentétben én nem jelentkeztem az egyetemi 
kollégiumok egyékébe sem, attól félve hogy esetleg nem lesz számomra már szabad hely 
és esetlegesen elesek egy jó árajánlattól. Ezt a döntésemet valahol bánom is meg nem is, 
hiszen a kollégiumi költségektől olcsóbban találtam szobát egy befogadó családnál, akik 
nagyon kedvesek és vendégszeretőek voltakm ugyanakkor, a szállásom Ballina Co. 
Tipperary-ban volt ami fél óra busz távolságra volt megtalálható az egyetemtől. A host 
család nagyon sok mindenben segített nekem, ami a helyi információkat, leap card, vagy 
pps number-t illeti, azonban sajnos első kézből tapasztalhattam meg az ország egyik 
gyenge pontját; a tömegközlekedést. A legtöbb Ír, bele értve a diákokat is, autóval 
közlekedik, így a járatok meglehetősen ritkán, mind harmadik órában járt csak. 
Vasárnaponként csupán 3 busz járat volt, illetve este 9 óra után egyik nap sem közlekedett 
több járat, ami nagyban korlátozta a mozgásomat ami a szabadidőmet illete. Az átlagos 
hétköznapokon nem jelentett különösebb problémát a be illetve a haza jutás, hiszen az 



órarendem nagy részben egyezett a menetrendel. Azon esetekben pedig amikor várnom 
kelett a buszra, vagy hamarabb értem be mit kellett volna, mindig eltudtam magam 
foglalni magam valamivel a campus-on. A ritka buszjáratok leginkább akkor jelentettek 
problémát, ha a barátaimmal bulizni vagy utazgatni szerettünk volna. Ezen esetekben 
megbeszéltem a barátaimmal hogy náluk töltöm az éjszakát a kollégiumban amihez egy 
dokumentumot kellett kitölteni és leadni az adott kollégium recepcióján. Azt javaslom az 
utánam következő Erasmusosoknak hogy jelentkezzen kollégiumba inkább, akkor is ha az 
egyetem azt mondja, hogy nem mindenkinek lesz férőhely, mivel tapasztalatom alapján a 
külföldi diákoknak mindenképpen megpróbálnak helyet találni.  A szoba a családnál 
azonban nagyon szép és rendezett volt, saját fürdővel, bejárónővel, reggelivel, és heti 
egyszeri térítésmentes mosógép használattal, gyönyörű környezetben.  

 

 

Az egyetem 

A UL campus hatalmas volt, minden szaknak volt külön épülete, diákvárosok, sport aréna, 
sport pályák, éttermek, pubok, diák pihenővel, üzletekkel, és egy hatalmas, modern 
könyvtáral. Mivel én kifejezetten újságírást tanultamn kint ezért alkalmam volt kipróbálni 
a tv illetve a rádió stúdiókat az egyetemen. Modern és profi eszközök áltak rendelkezésre, 
illetve minden szükséges eszközt biztosítottak, mint például, kamerák, mikrofonok, 
tripodok, recorderek vagy éppen laptopok. 5 modult kellet teljesítsünk, én a radio 
journalism, sub-editing, breaking news and features, content development, és a media 
discourse analysis órákat választottam. A radiós órán megtanultam hogyan kell audio 



packaget készíteni ami úgy gondolom itthon nem egy eklterjedt műfaj, viszont én nagyon 
élveztem elkészíteni. A sub-editing órán megtanultam hogy a egy újságírónak minden 
platformon képesnek kell tartalmat gyártani és hogy hogyan kell profi layout-okat 
készíteni Canva-val. A  breaking news and features órán, rengeteg tapasztalatot 
szereztem a cikk írással, szerkesztőségi munkával és az interjú és portfólió készítéssel 
kapcsolatban. Ezen tapasztalatok úgy gondolom meghatározóak lesznek a jövőbeli 
munkakeresésemmel kapcsolatban. A Content Development óra volt számomra a 
legizgalmasabb, itt ugyanis megtanultam hogyan kell, weblapot fejleszteni, kereső motor 
optimizálásal és felhasználó barát interface-el. Továbbá azt is megtanultam hogyan kell 
interaktív tartalmakat illetve e-learning anyagokat, animációs instructional videókat 
gyártani.  

 

 

Diák élet  

A diák élet pezsgő volt rengeteg rendezménnyel, bulival, túrával és clubokkal. Számos 
sport és egyéb szabadidős tevékenység közül lehetett válogatni. Én a golf clubba és a 
photography society-be léptembe, mindkettő rengeteg új élménnyel és készséggel 
gazdagított. Az egyetemen volt egy úgynevezett Student Life Building, ahol a HÖK-ösök 
irodái, közösségi tér, és játszó szoba volt megtalálható. Rengeteg időt töltöttünk el itt a 
barátaimmal órák között vagy ebédszönetünkben. Az egyetem összes női wc-jében 



ingyenes menstruációs és fogamzásgátlási termékek voltak kihelyezve, illetve reggelente 
az ingázóknak a student life-osok ingyenes reggelit és kávét is biztosítottak. Nagyon diák 
központúnak és haladónak találtam ezt és adott egy fajta biztonság érzetet is, hogy 
tudtam hogy „vészhelyzet” esetén van hova forduljak. A Student Life-osok továbbá 
szervezett buszos túrákal és  közöséggi eseményekel, bulika is próbáltak kedveskedni a 
diákok számára. 3 ilyen túrán én is részt vettem rögtön az orientációs héten a Moher 
Sziklákhoz, illetve késöbbieknek egy Cork-Blarney, és egy Cahir- Rock of Cashel  túrára is 
csatlakoztam.  

 

 

Utazásaim 

Kint létem alatt rengeteg bartátot szereztem. Főleg Erasmus vagy más cserediák program 
által Írországban tanuló diákokkal ismerkedtem meg, de számos helyivel is sikerült 
szorosabb kapcsolatot kialakítani. Újonnan szerzett barátaimmal számos helyet 
meglátogattunk országszerte illetve a Brit Szigeteken. A Szent Patrick Napot például 
Galwayben töltöttük, de meglátogattuk Bunratty-t Cork-ot és Dublin-t is. Országhatáron 
kívül csak két alkalommal mentünk, Edinburgh-be illetve Londonba, mind kettő 
életreszóló élmény volt számunkra.  

 


